



本校於今(11月29日)日於醫學綜合大樓會議室，為即將前往駐聖多美普林西比民主共和國赴任的梁約翰醫師、祁力行醫師與余天佑護理師舉辦了「2010 駐聖多美普林西比共和國醫療團團員赴任洗手典禮」。並很榮幸邀請到聖多美普林西比民主共和國駐華使館喬馬度(H.E. Ambassador Jorge Amado)大使前來參加觀禮。

本校自 2010 年 1 月起在西非島國的聖多美普林西比，開始著手經營臺灣駐聖多美普林西比醫療團。並於 2009 年底陸續派遣六位醫療專業人員至聖國，提供當地醫療服務，共包含：外科、骨科、牙科、家醫科等四位專科醫師，及急診科與內兒科兩位護理師。今年年底本校非常榮幸的得到繼續經營明(100)年度臺灣駐聖多美普林西比醫療團的機會，因此，為了即將前往赴任並擔任明年度團員的家庭醫學科梁約翰醫師、牙科祁力行醫師與余天佑護理師舉辦「2010 駐聖多美普林西比共和國醫療團團員赴任洗手典禮」，期望透過洗手儀式給與其將前往赴任的團員們本校的祝福與鼓勵。

國際醫療團成立不只代表我們對友邦的誠意，也代表了國際交流的進展。北醫一向致力於和世界接軌，在這個理念之下，國際關係扮演一個非常重要的角色，本校努力的朝全球化和國際化的方向發展，我們持續派駐醫療團在我們的友邦，醫療團在當地協助聖國建立完善的醫療系統。也因此，本校期望與相信我們即將派駐在友邦裡最優秀的新任醫療團隊會成爲一個推動友邦向前進的動力。

通過今天這個儀式，駐聖多美國際醫療團將會出發，在醫療團裡有聖國當地最好的設備和最優秀的人員，我們相信國際醫療團一定能在我們的友邦發揮最大的功能，再進一步，成爲北醫和國際之間的溝通橋樑。

圖一：由左至右：聖國駐華喬馬度大使、梁約翰醫師、本校邱文達校長



圖二：本校雙和醫院許紋銘副院長(左一)為余天佑護理師(中)進行洗手儀式



圖三：本校附設醫院李飛鵬院長(中)為祁力行醫師(右一)進行洗手儀式



最後修改時間：2010-11-30 AM 8:46